

# 英国公司要在“圣山”采矿,现实版《阿凡达》拉开序幕 印度土著坚守“潘多拉”

为印度土著争取权利的两大人权组织日前向拍摄电影《阿凡达》的导演卡梅隆求助,希望他帮助一个印度土著部落保护自己的“圣山”免受英国开矿公司的破坏,从而引起了国际关注。

和《阿凡达》电影中相似的是,这个印度土著部落视为“圣山”的土地,却被英国矿产公司视为宝地,他们希望在这里露天采矿。这当然遭到了当地土著的强烈反对,他们正打算用鲜血捍卫自己的土地,而这也得到了国际声援……



当地土著居民反对开采圣山

## 英国公司反击质疑

但是面对声讨浪潮,万达塔公司总是振振有词。在一份声明中他们声称:“人权组织的报告是根据过时文件做出的,我们已经通过印度政府和司法部门的详细审查。他们的报告企图阻碍与印度经济增长和乡村发展直接相关的重要项目,而这些项目都对当地经济发展起着至关重要的作用。可持续发展是万达塔公司的重要战略,也是我们的核心理念。”

## 住民深受环境所害

据悉,奥里萨邦的控制污染委员会早在2006年万达塔公司的氧化铝精炼厂开设之后就开始了监控环境,但是很少向外界公

开。控制污染委员会发现,在这家氧化铝精炼厂下游的河流碱度急剧升高,而PH值高达12的河水不仅会使皮肤瘙痒,甚至还会导致烫伤。但是万达塔公司声称,河水的高碱度也许与当地农民大量使用化肥有关。

有住民甚至说,大量的尘埃飘进他们的房屋,掉在衣服上、水池里,甚至还掉在做好的饭菜上。

## 国际支援声音雄起

对于当地住户的强烈反对,以及对环境破坏的预期,英国国教会已经宣布从英国万达塔公司撤资,他们之前在这家公司有着250万英镑的股份。而苏格兰投资集团和英国石油公司也相继做出了相同的举动。

英国国教会称,这家公司

“对人权以及当地社会的尊重”让他们不满意。

## “圣山守护者”欲英勇抗争

英国万达塔公司之前在印度奥里萨邦有氧化铝精炼厂,现在公司又希望在“圣山”奈彦吉利山建造矾土开采厂。

据部落的族人介绍,奈彦吉利山对于他们有着神圣的地位:他们不仅不会上山砍伐树木,也不会山上种植农作物,因为他们相信保护他们的圣灵就住在山上。虽然印度会遭遇旱季,但是这座山上有着几百条山泉,部落族人正是依靠这些水源保证农作物的收成,族人甚至称自己为“圣山守护者”。

现在,加里空部落决心用他们的生命来保卫他们的“圣山”。他们用树木阻塞道路,然后打起横幅:“我们是加里空部落,万达塔公司不能占领我们的圣山。”

而当发现万达塔公司开始为采矿选址时,当地部落族人知道这对他们意味着什么,因此还准备了弓箭和斧子,甚至还全副武装地在奥里萨邦的省会举行示威。

他们甚至还在著名的视频网站Youtube上发布万达塔公司企图收买他们的视频:公司向他们分发衣服和礼物,只要他们对开矿的事宜表示无异议。而当族人明确拒绝的时候,这些人就对他们恶言相向。

信息时报

## “吻瘫机场”案开庭 中国博士不认罪

被美国媒体称为“吻瘫机场”的中国赴美博士生江海松9日下午在新泽西州的纽瓦克地方法院首度出庭受审。辩护律师埃里克·布鲁斯称江海松不会对非法闯入的指控认罪,并表示需要更多时间收集证据。法官宣布延至3月9日第二次开庭。

庭审结束后,江海松与布鲁斯一同出现在媒体面前,由布鲁斯发表了一段简短声明。布鲁斯宣称:“这只是一个为爱昏头的小伙子希望和自己的女朋友吻别,他犯了错,但所犯错误本身并不是严重罪行。”

江海松可能被判最高30天监禁及500美元罚款。  
新闻晚报

## 哥俩不孤单

## 本田将召回问题车 丰田又遇“跑偏门”

正当丰田“召回门”危机愈演愈烈之际,日本第二大汽车制造商本田公司也赶来“凑热闹”,从而为这个多年来的老对头分担了一些压力。据报道,本田2月9日宣布在全球范围内召回43.7万辆车,原因是安全气囊存在隐患。

而作为世界最大的汽车制造商,日本丰田汽车公司近来诸事不顺。随着“踏板门”“脚垫门”和“刹车门”以及“跑偏门”的接踵而至,丰田形象严重受损。到目前为止,丰田已经在全球范围召回了超过850万辆汽车。

分析人士指出,日本两大汽车制造商接连爆出召回事件,使人们对日本汽车质量的信心备受挫伤。

中国日报

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

# 泡个温泉过新年

冬季是最适宜温泉浴的季节,借助热热的泉水可祛走体内郁结的寒气,还可以消除疲劳、改善睡眠、舒缓筋骨、美容健身,一举数得。圈圈网(mall.dsqq.cn)独家推出了刚刚开业的白金五星级汤山一号温泉入场券(110元)在线销售。汤山一号温泉的泉口地处断裂带上,经国家权威部门测定,其温泉中矿物质丰富,属于真正意义上的温泉,这一资源在华东地区得天独厚。而国内不少地方的温泉池用的是开采到的地热水,虽然温度较高,但矿物质含量不够,只能

算广义上的温泉。汤山一号温泉度假区坐落于风景秀丽的南京军区温泉疗养区内,总占地约800多亩。露天温泉区可同时接待1300多人,日接待量可达4000多人。配有大型露天温泉、综合接待大厅、棋牌室、网吧、台球室、乒乓球室、健身房、足浴房、按摩房,以及拥有独立视听系统的视听吧和可同时容纳百余人的休闲美食坊,还有室内SPA水疗池和温泉游泳池等康体保健项目。占地面积约三十亩的露天温泉分为:动感区、养生区、休闲

区、石林区、养颜区五个大区,共有50多个露天温泉泡池。

## 小贴士:

泡温泉时每隔15分钟起来休息一下,皮肤干燥或有冬季皮肤发痒问题的人泡温泉时间不宜太久,并且要记得及时喝水。其次,入水的步骤宜先由低温泉开始,待身体逐渐适应了水温后,再进入高温泉浸泡。在热气袅袅的温泉池里要记得顾到面部,免得脸上毛孔在高温里蒸太久产生大量自由基,令皮肤更容易老化。可以适时用冷毛巾抹抹脸。

## 温馨提醒:

- 1、温泉入场券包含50多个温泉池、25M长游泳池、鱼疗池、软饮、水果。(矿砂浴、盐雾浴、火山泥浴需另外收费)
- 2、情人节、春节期间本券照常使用,温泉不提供免费的泳衣、泳裤,敬请自备。

## 自驾线路:

中山门-沪宁高速-汤山出口下-汤山镇温泉路5号-汤山一号温泉度假区(南京军区温泉疗养区内) 汤培清

## 圈友热议 (www.dsqq.cn)

## 《美人志》版主集体晒衣

离春节还有不到一周的时间,圈友MM们的目光自然是离不开春节置装了。哪个商场的活动最优惠,哪家的衣服款式最新,穿什么颜色比较开运,裙装、裤装哪个更加讨喜,都是圈友MM热切关注的话题。《美人志》的工作人员、版主们作为圈友MM的典范,抢先开晒——

圈圈姐姐:逛了几个中午的商场,没有发现特别想买的单品。忽然想起衣橱里一次都没穿过的黑色小礼服裙和皮草坎肩,正好可以春节穿。改往日日的邻家姐妹路线,偶尔小贵妇一把,感觉还是很不错地。

梅梅:小时候盼望着过年穿新衣服,现在长大了,好像也没有那种心情了。盼望着单位发的千年终奖,拿着这笔钱,去买件红色的斗篷大衣,加上紧身的牛仔长裤和长靴,很有欧范儿哦!红

彤彤地也可以讨个好彩头呢。

棒棒糖:我跟梅梅一样选择了红色作为我的新年LOOK。衣衣早就买好咯,是件红色的短款棉袄。我属于娇小可爱型的,配上简单的花苞短裙,是不是很淑女很可爱呢?

凌晨:刚刚毕业的我一直延续着运动休闲的学生LOOK。第一年参加工作,当然希望自己转变下形象。新年要有新气象,新发型是免不了的,今年比较流行的军装式短大衣就比较适合我,想学院点可以搭短裙,想职业点可以搭长裤。再配双早春的新款小高跟,终于实现我的角色转变啦!

你的新年LOOK是什么样的呢?赶紧登录《美人志》论坛进行讨论吧,也可以加入官方QQ群进行互动,群号:46859489。 张雨秦

## 你给爸妈包多大红包

春节临近,在外地飘零的游子,回家时为父母准备了什么样的惊喜?许多圈友选择给父母送红包,不过究竟红包要包多少才能体现自己的孝心,成了圈友的话题。

## 原帖回贴

离春节越近,游子归家的脚步更急。小时候,每次过年,我们都等着父母给我们发压岁钱,那是许多人都不能忘却的幸福回忆。而今,当我们长大成人,工作了,可以挣钱了,而父母已经满脸皱纹。是的,他们已经老了,这个世界上曾经给我们压岁钱最多,最疼爱我们的两个人都已经老了。

现在,到了我们表达孝心的时候了。那么,你想过给父母红包吗?今年过年,你会给父母包多大红包?

## 网友回复

屈一生有你:汗颜,没有给过哎……

梅梅84:说真的哎,我毕业2年了,没给过父母钱,惭愧啊,我自己就很缺钱,我得养活我自己。我想等我成家了,有了稳定的经济基础,我会适当给点的。

念轩:我会给,包括外公外婆,爷爷是退休干部,就不给了。爸妈给500块;外公外婆给1000块。

zwd95:红包没给过,过年帮爸妈买点衣服、实惠的东西和保健用品,以前给过奶奶红包,奶奶喜欢打牌,我总是给100-200元一元或五元的一叠RMB,打牌好找零。

双手互博:给不给是态度问题,给多少是能力问题。

## 圈友互动 (www.dsqq.cn)

## 年来了! 韶韶那些烦心事

看着街边高高悬挂的灯笼,看着拖着行李赶往车站机场码头的人流,看着商场里琳琅满目的商品,看着大家在精心地购置年货,看着各自门前张贴的对联,看着彼此脸上所洋溢的喜悦,又到过年时……

过年就是合家大团圆的好日子,虽说现在生活水平是提高了许多,不再把年称为“年关”。可是过年的背后隐藏着许多不为人知的、忧心忡忡的、难以启齿的小秘密,它们在不停地困扰着各自的生活。春节,你有烦心的事么?

圈圈论坛的网友参与了“春节,你最烦什么?”这一主题的调查。超过23%的圈友认为最烦的就是走亲访友,串门拜年,应酬多。“亲戚朋友平时多走动下就好了,非要全部赶在春节,好不容易有七天长假,还不能好好休息,真是累人!”

买年货则被排在第二位,“今年才刚刚踏入社会,自己有了收入总要孝顺下长辈。外公外婆、爷爷奶奶、父母一个都不能少,买新年礼物、算算都得花上几千块,指望年终奖可以解决,结果连影子都没见着。”

年轻的单身圈友最担心的就是“被相亲”,“回家铁定被老爸老妈逼着去相亲,天天被追问打算啥时候找个对象结婚。”

健康问题也是大家心烦的热点:过年的时候天天大鱼大肉,还得喝上N天的老酒,再健康的人也扛不住啊!MM们最烦恼的就是年长一岁,容颜又要老去了。还有节后顺利瘦身的问题了,春节期间光吃不运动,肯定胖一圈。

离家在外的圈友最担心“春运”了:“我在外省念书,最愁的就是路途不方便了。记得有一年春节回家,买不到票,最后是站了21个小时到家的!”

春节,你最烦什么呢?欢迎登录都市圈网参与投票与讨论。